



アドベンチャーワールド



パンダの赤ちゃん「彩浜」命名記念企画 南紀白浜マリオットホテルとのコラボキャンペーン開催

アドベンチャーワールド(和歌山県白浜町)では、ジャイアントパンダの赤ちゃんの名前を、名前募集・投票により 決定し、12月17日に開催した命名セレモニーにおいて、「彩浜(さいひん)」と発表いたしました。命名を記念し、 地元白浜町のホテル「南紀白浜マリオットホテル」とのコラボキャンペーンを開催いたします。第1弾として、インス タグラムキャンペーンを行い、指定のハッシュタグを付けて投稿いただいた方に、抽選で南紀白浜マリオットホテル宿 泊券やアドベンチャーワールドの入園券などの賞品をプレゼントいたします。また、マリオットホテルで販売されてい るハンバーガーが、期間限定で「彩浜」バンズでの提供となります。





コラボハンバーガー バンズが「彩浜」に

【キャンペーン内容】

キャンペーン1

インスタグラムキャンペーン

- ■名称:アドベンチャーワールド×MARRIOTT「彩浜 命名記念インスタグラムキャンペーン」
- ■期間:2018年12月22日(土)~2019年2月28日(木)
- ■キャンペーン参加方法
 - ①アドベンチャーワールド(@adventureworld_official)、 南紀白浜マリオットホテル(@nankishirahamamarriott)の 公式アカウントをフォロー
 - ②「彩浜」の写真や、関連する写真を撮影
 - ③撮影した画像をインスタグラムに「#彩浜 marriott」を付けて投稿

■当選者賞品

- ①南紀白浜マリオットホテル宿泊券 1泊朝食付 ペア1組
- ②アドベンチャーワールド入園券 ペア3組
- ③オリジナルパンダぬいぐるみ 5名
- ④マリオットホテルオリジナルグッズ 5名



キャンペーン2

特製パンダバンズ コラボハンバーガー販売

■期間:2018年12月22日(土)~2019年2月28日(木)

■価格:2,500円(+税+サービス料)

■場所:南紀白浜マリオットホテル1Fラウンジ

※アドベンチャーワルドでは販売していません。

■内容:マリオットホテルオリジナルハンバーガーのバンズが

期間中「彩浜」オリジナルデザインに。

・ハンバーガー、オニオンリング、フライドポテト

